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Ata da 104º (Centésima Quarta) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 02/10/2023 (dois de outubro do ano de dois mil e vinte e três), às 08h14 (oito horas e 

quatorze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Muni-

cipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro Presidente em exercício, registrou-se 

também a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno José 

de Morais, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Gesiane Pereira, Éber José da Silva, Maxsael Fernandes da 

Luz, , Gevan Pires Barbosa e a ausência dos Vereadores Pedro Renato Frozzi (Sob Portaria), Antônio 

Carlos Moisés Franco (Sob Portaria). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a centésima quarta Sessão Ordinária do Terceiro 

Período da Nona Legislatura, às 08h14 (oito horas e quatorze minutos). Após, o Presidente determi-

nou a leitura da Ata da Sessão anterior; após a leitura, foi colocado em discussão, onde o Vereador 

Daniel Nonato Paz pediu que analisasse e corrigisse um trecho, onde foi citado dois anos ao invés de 

dois mandatos, a Ata foi votada com a ressalva para a correção desse trecho. Após, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 045/2023-SE-

MAD- Lei Municipal Nº 500, de 22 de setembro de 2023; MENSAGEM Nº 017, DE 22 DE SETEM-

BRO DE 2023-GP; VISO DE LICITAÇÃO- Processo Licitatório nº 067/2023, Pregão Presencial nº 

048/2023; OFÍCIO Nº 485/2023-CMA- Encaminhamento das Indicações Nº 001/2023-GVGPB e Nº 

006/2023-GVBJM ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise; OFÍCIO Nº 486/2023-CMA- Solici-

tação formulada em plenário pelo Vereador Jonas Neves de Castro, solicitando do Diretor do Hospi-

tal, o Senhor Daniel de Lima, informações concernentes a disponibilização da ambulância para re-

moção de pacientes com alta; OFÍCIO Nº 487-488/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Jonas Neves de Castro, parabenizando e agradecendo o Prefeito Municipal Marcos 

Antônio Lise e o secretário de Educação, Cleves Pires dos Santos, pelo apoio prestado ao Campeonato 
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de Futebol Municipal do Campo Peladão; OFÍCIO Nº 489-524/2023-CMA- Solicitação formulada 

em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do secretário de infraestrutura, o Senhor 

Carlos Henrique Lima, e do representante da empresa Cotrap, o Senhor Vitor César Catuzzo Mar-

mentini, esclarecimentos sobre as obras de pavimentação asfáltica nas ruas do município de Apuí/Am, 

visto que foi dado início, no entanto não deram continuidade aos trabalhos para sua conclusão; OFÍ-

CIO Nº 525-526/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da 

Hora, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise e do secretário de Educação, Cleves 

Pires dos Santos, informações de como está o andamento do projeto de reforma do Colégio Ulisses 

Guimarães no km 30, e na oportunidade solicitar que o projeto seja executado; OFÍCIO Nº 527-

528/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, 

solicitando do Presidente do Senado Federal, Rodrigo Otavio Soares Pacheco e do Presidente da Câ-

mara dos Deputados Federais, Arthur Lira, apoio no sentido de que invistam mais em iniciativas 

políticas de educação em saúde, voltadas a ações para prevenção da gestação indesejada, na tentativa 

de impedir atos de aborto no País; OFÍCIO Nº 529/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do secretário de assistência social, Delmar José 

Hister, que retome o funcionamento de expediente do CRAS no período da tarde; OFÍCIO Nº 530-

531/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Éber José da Silva, solicitando do 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise e do secretário de obras, Livaldo Antônio Honorato, que 

seja encaminhado com urgência maquinários para a recuperação e manutenção das estradas das Vi-

cinais Cacoal, Ariquemes e Valdemir Leandro; OFÍCIO Nº 532/2023-CMA- Solicitação formulada 

em plenário pelo Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, parabenizando a empresa Laris Engenha-

ria, representada pelo engenheiro Jusiclei Moraes, pela conclusão da obra do ginásio poliesportivo no 

Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 534/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Presidente Pedro Renato Frozzi, agradecendo o Deputado Estadual, George Augusto Monteiro Lins 
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de Albuquerque, pelo apoio e disponibilização de 25 (vinte e cinco) cirurgias destinadas a secretária 

de Saúde de Apuí através de Emenda Parlamentar; OFÍCIO Nº 535/2023-CMA- Solicitação formu-

lada em plenário pelo Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, solicitando da secretária de Saúde, 

Lexisandra Mara Pascoal, que envie o relatório contendo as principais demandas de cirurgias do mu-

nicípio de Apuí, pois foram disponibilizadas 25 cirurgias destinadas a secretaria de saúde para o mês 

de outubro; OFÍCIO Nº 006/2023-MESA DIRETORA- Solicitação formulada em plenário pelo Ve-

reador Jonas Neves de Castro, em nome da Mesa Diretora, agradecendo o Deputado Estadual, Fran-

cisco do Nascimento Gomes, pela atenção dispensada ao município de Apuí/Am, onde disponibilizou 

recursos através de emendas parlamentares no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil), para cons-

trução do Complexo de Futebol Society, no Bairro JK, agora inaugurado e nomeado com o nome de 

EDSON DE OLIVEIRA PARRON; OFÍCIO Nº 490 a 523/2023-CMA- Encaminhamento de moção 

de apoio contra a legalização do aborto, ao Senado Federal, à Câmara dos Deputados Federais, e aos 

Deputados Estaduais do Amazonas; MOÇÃO DE APOIO Nº 004/2023; OFÍCIO RESPOSTA Nº 

2023/0000084609.01PROM_APU- Resposta ao ofício nº 019/2023-GVEJS; OFÍCIO RESPOSTA 

Nº 060/2023-SEMED- Resposta ao ofício nº 463/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 063/2023-

SEMED- Resposta ao ofício nº 474/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 143/2023-SEMOB- Res-

posta ao ofício nº 476/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 144/2023-SEMOB- Resposta ao ofício 

nº 415/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 145/2023-SEMOB- Resposta ao ofício nº 420/2023-

CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 146/2023-SEMED- Resposta ao ofício nº 414/2023-CMA; OFÍCIO 

RESPOSTA Nº 147/2023-SEMOB- Resposta ao ofício nº 461/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 

148/2023-SEMOB- Resposta ao ofício nº 481/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 149/2023-SE-

MOB- Resposta ao ofício nº 479/2023-CMA. Após, o Presidente solicitou a Secretária a inscrição 

dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan 

Pires Barbosa, pelo tempo regimental de dez minutos; agradeceu a todos que ali se faziam presentes 
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em nome do Presidente, solicitou uma Moção de Congratulação pelo dia do Professor comemorado 

no dia quinze de outubro, a todos os professores das escolas estaduais e municipais de Apuí; solicitou 

também préstimos ao Senhor Hugo Carvalho, o qual é o responsável pelo CEDECAM, e ao Secretário 

de Educação, pela realização do Campeonato Municipal de Base de Futsal, por ser sabido do quanto 

é necessário haver essa junção entre a educação e a prática de esportes, quais os benefícios proporci-

onados a cada um tanto como ser humano quanto em pessoas em sociedade; falou sobre a realização 

da eleição para a escolha dos conselheiros tutelares que ocorreu em todo o território nacional; eleição 

essa conduzida pela Comissão Eleitoral, através do Conselho Municipal do Direito da Criança e do 

Adolescente; solicitou um Ofício parabenizando a Presidente do Conselho Municipal do Direito da 

Criança e do Adolescente, e também para os conselheiros eleitos nesse pleito pela vitória alcançada. 

A Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, cumprimentou a todos que ali se 

fizeram presentes, em nome do Presidente; falou sobre o Festival de Verão do Distrito do Sucunduri, 

onde há cinco dias de iniciar o evento ainda é desconhecido os valores das premiações, da natação, 

do futevôlei, do vôlei de praia, da canoagem e das três colocações do desfile que ocorrerá; falou de 

se tratar de uma vergonha, por haver transcorrido mais de vinte dias, onde foi pedido o cronograma 

onde até o memento não foi enviado a resposta desse pedido, e que está ocorrendo como ocorreu com 

a divulgação da EXPOAP, sendo a maior festa do Município, que foi divulgada faltando poucos dias 

para a abertura; solicitou a assessoria da Câmara Municipal, solicite por telefone esses dados ao Se-

cretário de Educação, pois por Ofício não dará mais tempo para receber a resposta e passar a popula-

ção; falou sobre a rede de abastecimento de água do Distrito do Sucunduri, que foi solicitado pelo 

Vereador ao Senador Plínio Valério esse recurso para poder estender essa rede de abastecimento; 

informou que no dia vinte e seis de setembro foi empenhada a ordem bancária pelo Ministério da 

Defesa, onde o dinheiro já se encontra em conta; pediu então que fosse convocado a equipe de enge-

nharia da Secretaria de Obras para se fazerem presente na Reunião das Comissões que ocorrerá no 
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dia três de outubro, solicitou também que a equipe de engenharia traga em mãos o projeto da rede de 

abastecimento de água do Distrito do Sucunduri; pediu também que seja encaminhado pela Secretaria 

de Obras o relatório do asfaltamento do Município de Apuí, constando a quilometragem que já foi 

asfaltada, e quantos quilômetros ainda falta ser feito, e o porquê da obra estar interrompida, falou de 

uma visita que fez ao Bairro JK onde pode presenciar as ruas que já receberam o asfaltamento, onde 

é possível ver a alegria dos moradores e os benefícios que esse asfaltamento trouxe a eles, falou sobre 

a necessidade de saber porque houve esse interrompimento na obra, pois a ordem de serviço assinada 

pelo Governador é de quase dezessete quilômetros de asfalto; falou sobre uma conversa que teve com 

a Comissão do Concurso Público, onde foi dado o prazo até novembro para o lançamento do edital; 

informou que se até novembro esse edital não for lançado, convocará a população para se fazer pre-

sente da Câmara Municipal, para que a Comissão do Concurso Público possa se explicar diretamente 

a população; falou de uma solicitação que fez a Secretaria de Educação onde pedia que fosse arru-

mado salas adequadas paras as crianças que fazem aulas de reforço para que possam estudar; falou 

do local atual usado para a realização dessas aulas de reforço, a qual é um espaço no clube dos idosos, 

obteve a resposta da Secretaria de Educação, onde foi informado que desde dois mil e vinte e um, tem 

sala apropriada com todos os materiais que necessita para funcionar; em seguida foi passada em um 

slide fotos do espaço utilizado para aplicar as aulas de reforços aos alunos no Centro dos Idosos, após 

mostrar os detalhes da situação atual do espaço utilizado no Centro dos Idosos, pediu que fossem 

anexadas ao seu Ofício e que fossem encaminhadas ao Secretário de Educação com seu o Ofício 

resposta, onde no seu Ofício pede que seja tomado providencias urgentes ainda essa semana, pois se 

trata de uma situação que cabe denuncia junto ao Ministério Público, informou que não havendo 

resposta ou não sendo tomado as providências necessárias, encaminhará a denúncia ao Ministério 

Público. Na sequência, o Presidente determinou a leitura da Ordem do Dia: INDICAÇÃO Nº 

001/2023-GVDNP- Indicando que seja nomeado o ramal da Vicinal Zacarias de DORVALINO 
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LAGASSE. após as leituras foi passado para as discussões, após a discussão foi passado para a vota-

ção onde foram aprovadas por unanimidade. PARECER CONJUNTO Nº 031/2023-CLJRF/CFO- 

“Autoriza o município de Apuí a receber do senhor Robson Ávila Marmentini, mediante doação, um 

imóvel, localizado na área urbana do Município, para fins de regulamentação fundiária, e dá outras 

providências, sem ressalva”; após a discussão foi passado para a votação onde foram aprovadas por 

unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:43 (nove horas e 

quarenta três minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 104º (centésima quarta) Sessão 

Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos 

Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 02/10/2023 (dois de outubro do 

ano de dois mil e vinte e três). 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Leonilda Iaski da Rocha Supi — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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